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Kedves Olvasó! Miről szól a
Circular SME Scan
projekt?

A CSS partnerség izgalmas híreket szeretne
megosztani Önnel! Az elmúlt egy évben a
csapat folyamatosan dolgozott a projekten és
az önellenőrzési eszközön. Athénban
találkoztak, hogy megvitassák a projekt sikeres
megvalósításának utolsó szakaszát.

A harmadik hírlevélben tájékoztatjuk Önt a
projekt legújabb fejleményeiről, valamint
meghívást kapnak az önellenőrző  eszköz
tesztelésére.

További hírekért olvassa el az alábbiakat!

A CIRCULAR SME SCAN (CSS) projekt
összekapcsolja a digitalizációt a
körkörös gazdasággal. A kis- és
középvállalkozások (KKV-k)
körforgásos, fenntartható, környezetés
klímabarát működése előnyt jelent
a versenytársakkal szemben. Fontos,
hogy a körkörös működés hozzájárul
a környezet minőségének javításához
is.

A projekt 2021. áprilisában kezdődött
és két év három hónapig tart. Ez idő
alatt dokumentumokat készítünk és
rendezvényeket szervezünk azért,
hogy a KKV-kat körkörös gazdasági
vonatkozású tananyagokkal lássuk el.
A CSS küldetése a KKV-k készségeinek
fejlesztése, valamint hasznos
információkkal és gyakorlati
anyagokkal való ellátása. Ilyen módon
a vállalkozások üzleti stratégiáikban
alkalmazhatják majd a körforgásos
gazdaságot, és hozzájárulhatnak a
zöld gazdasághoz is.
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Athén, Görögország
2022 novemberében a CSS partnerség Athénban
találkozott, hogy egyeztessék a projekt következő
lépéseit. Ekkorra a csapat megkezdte az önvizsgálatot.
Az előző találkozó során a felállította az önellenőrzési
eszközhöz szükséges teljesítménymutatókat,
amelyeket figyelembe vettek a fejlesztés során. Az
athéni találkozón az önellenőrzés befejezésének
lépései voltak napirenden. Az elkészült és fennálló
feladatok megvitatásával, az önellenőrzési eszköz 
 határidőre való elkészülését biztosítják.

Want to receive regular updates? 
Follow us on Facebook! 

Az önellenőrzési eszköz készen áll a tesztelésre!
Tisztelettel meghívjuk Önt, hogy látogassa meg a
honlapunkat. A CSS partnerség törekszik a projekt  
ezért mindig szívesen fogadjuk észrevételeit. Ezen
a linken keresztül küldheti el visszajelzését.
Számítunk a véleményére!

Hamarosan újabb hírek következnek!

Vigyázz, Kész,
Teszt!

Honlap
Bővebben olvashat arról, hogy kik vagyunk és mit csinálunk a www.circularsmescan.eu oldalon! További
kérdéseivel, javaslataival vagy egyéb problémáival kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot a
innovacio@ddriu.hu email-címen keresztül.

https://www.facebook.com/CircularSMEScan/

